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 تقييم الأسهم و السندات :التطبيق السادس 
و كهان سهعر السهم  اقها  أو السهو ي  $  55كان شخص يعتقد أن سعر السهم  اققيقهي يسهاو  إذا  :السؤال الأول 

 فما هو  رار هذا الشخص؟ $ 50يقدر به 
 كيف يحسب مضاعف السم  و ما هو تفسيره الا تصاد ؟  :السؤال الثاني 
للسههم  الوا ههد اههذا العههاع و يتو ههن المسههاوش أن تههدفن الشههركة  $ 5شههركة مسههاوة تههوح  أرار  قههدار   :التمررن ا الأول

 في العاع القادع  عنى أن الأرار تنموا  قدار ......سنويا. $ 5.30
  :سب القيمة .......... كما يليففي هذه اقالة تح   
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لأتضهههه  أن اههههافي القيمههههة اقاليههههة يسههههاو  ........... و ي ههههون مهههه  المناسههههب  $ 100و لههههو كههههان سههههعر السههههم  اقهههها  
 .......... السم   يث م  المتو ن نموه إلى ...........دولار.

 
دولارات للسهم   5في كهى عهاع  قهدار  Dividendsإذا كهان اها ب سهم  يت صهى علهح أرار موحعهة  :التمن ا الثاني 

إ  %10الوا هههدإ فهههنذا كهههان اههها ب السهههم  يشهههال أن ي هههون العامهههد السهههنو  لمههها يسهههتثمره مههه  مههها  في الشهههركة يسهههاو  
 55فههاة  هاع ب يههن السهم   قههدار أ سهب القيمهة اقاليههة الصهافية اههذا السهم  بعههد ذه  سههنوات إذا علمها أ ه  بعههد ههذه ال

 !دولار.ثم بش القرار المناسب 50دولار و أن سعر شراء السم  كان 
  :التمن ا الثالث 

دولار علهح ههذا  5ترغب شركة ما في اقصهو  علهح يويهى عه   ريه   هرر الأسهم  الممتهاحة علمها  ن الشهركة  امها بتوحيهن 
 . % 5مد الذ  يطل   المستثمر  اليا ي لغ النو  م  الأسم  في العاع الماضي و أن العا

دولار ف مهاذا  80مها ههو السهعر المناسهب الهذ  ي ها  به  السهم ؟ و إذا كهان سهعر السهم  في ال وراهة يسهاو   :المطلوب   
 تنص  المستثمر و لماذا؟ 

  :التمن ا النابع 
سهنوياإ فمها  % 5دينار للسهم  الوا هد و يتو هن أن ينمهو  عهد   بها  2إذا بلغ مقسوع الأرار لسم  إ دى الشركات  

 . % 15هي  يمة السم  إذا علما أن معد  العامد المطلوب م    ى المستثمر هو 
 :التمن ا الخامس

ر مهههن ةايهههة ههههذا العهههاع و  ههه   الأربهههن دولار للسهههم  علهههح شههه ى توحيعهههات أرا 80لنفهههان أن شهههركة مههها  امههها بهههدفن  
 دولار ل ى سم  علح التوا . 77إ 74إ 73إ 68سنوات الماضية  اما بتوحين 

 . % 15ما هي القيمة التي يم   أن تعطيما لسم  هذه الشركة إذا كان معد  العامد الذ  يطل   المستثمر ي لغ    
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سههنواتإ  10سههنوياإ و أ ههى اسههت قاق  % 10دينههار و  عههد  كوبههون  1000سههند  يمتهه  الا يههة  :التمررن ا السررادس
  :أ سب القيمة اققيقية للسم  في اقالات التالية

  % 10=  معد  الخص  •
  % 9=  معد  الخص  •

  % 12=  معد  الخص  •

 المستثمري  في هذا النو  م  السندات.بعد مقار ة القيمة اققيقية من القيمة الإ ية للسند  اذا تنص   :المطلوب 

  : فان المعطيات التالية  و  ث ث شركات تنتمي إلى  ف  القطا  :التمن ا السابع 
 

 معد  نمو التوحيعات ربحية كى سم  tDالتوحيعات  0Pسعر السم   الشركة 

X 25 2 3 5% 

Y 70 6 8 6 % 

Z 300 15 25 5.5 %  

  :المطلوب 
 PERأ سب مضاعف السم  ل ى شركة  .1
)م  الصيغة التالية  .2 )gK
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 ثم أ س ما النس ة ل ى شركة. eKاستنتج  يمة 0=

 لماذا؟ما هي الشركة التي تحق  أكبر رب إ و ما هي الشركة التي ينص  الاستثمار فيما و  .3
 ا ا الإ ابة الص ي ة م  الإ اات التالية : السؤال الثاني

  :  قوم المستثمن بشناء السهم إذا كانت -

 القيمة اققيقية للسم  أكبر م  سعر السم  السو ي.          
 القيمة الا ية للسم  أكبر م  سعر السم  السو ي.         
 القيمة اققيقية للسم  أ ى م  سعر السم  السو ي.        

  :نموذج النمو الثابت  ستخدم في تقييم -
 أسم  الشركات التي تتميز أرا ما الث ات م  سنة إلى أ رى.        
 . أسم  الشركات التي تتميز أرا ما النمو الثابا م  سنة إلى أ رى        
 .لتي تتميز أرا ما النمو المتغير م  سنة إلى أ رىأسم  الشركات ا        

 نموذج النمو المتغير  ستخدم في تقييم   -
 أسم  الشركات الناشئة أ  في  ور النمو        
 أسم  الشركات الناضجة و المستقرة            
 أسم  الشركات  يد التأسي         


